



Уважаемые жители Семилукского муниципального района!

Примите искренние поздравления с наступающим праздником - Днем Весны и Труда!

Название этого праздника наполнено глубоким смыслом. Весна пробуждает в человеке новые силы и дарит вдохновение, а труд открывает путь к успеху. Традиционные черты национального российского характера - упорство, трудолюбие, настойчивость и сплоченность не раз становились залогом побед нашего народа. Сегодня мы так же, как деды и прадеды, стремимся к тому, чтобы наша работа приносила благополучие и процветание не только каждой семье, но и родному краю.

В этот праздничный день мы выражаем слова признательности всем, кто своим трудом каждый день прославляет Семилукский район, вносит достойный вклад в его развитие.

Желаем всем жителям района успехов в делах и начинаниях! Пусть этот майский праздник подарит вам солнечное и весеннее настроение, вдохновение и оптимизм для новых жизненных свершений!

*Глава администрации Семилукского
муниципального района Г.Ю. Швырков,
Председатель Совета народных депутатов Семилукского
муниципального района В.Ф. Павляшек*